
ZLATNI PRAG 
13.10.2010 - 18.10.2010 

6 dana / 3 noćenja – autobusom 
 

1. dan (13.10.2010.) BEOGRAD – PRAG Sastanak grupe na parkingu ispred hotela „Continental“ na Novom 
Beogradu (kod Sava centra) sa Savske strane u 19:30 sati. Polazak autobusa u 20:00 sati. Vožnja u pravcu 
Novog Sada, Subotice, Horgoša. Vožnja teritorijom Manarske i Slovačke sa kraćim usputnim zadržavanjima 
radi odmora. 
2. dan (14.10.2010.) PRAG Dolazak u Prag u prepodnevim satima. Smeštaj u hotelu. Poludnevno 
panoramsko razgledanje grada sa lokalnim vodičem: obilazak Praškog dvorca na Hradčanima, katedrale Sv. 
Vita sa kapelom Sv. Vinčeslava i grobnicama čeških kraljeva, stara Kraljevska palata... Nastavak razgledanja 
kroz Malostranske namjesti, prelazak preko Karlovog mosta, zatim Karlovom ulicom kojom se dolazi do 
Staronamestske namjesti na Starogradski trg i Vaclavske namjesti. Obilazak Jozefova, starog grada koji su 
od davnina naseljavali Jevreji... Slobodno popodne. Uveče fakultativna vožnja brodom po Vltavi. Odlazak u 
češku pivnicu. Noćenje. 
3. dan (15.10.2010.) PRAG Doručak. Fakultativni poludnevni izlet u srednjovekovni dvorac Karlštajn, koji je 
car Karlo IV izgradio u gotskom stilu još u XIV veku kao trezor za svoje dragocenosti. Posebno je čuvena 
kapela u tornju, u kojoj se čuva kolekcija od 129 gotskih slika neprocenjive vrednosti, zbog čega je ovaj 
dvorac ušao pod zaštitu UNESCO-a. Povratak u hotel. Slobodno popodne. U večernjim satima fakultativni 
odlazak diskoteku. Noćenje. 
4. dan (16.10.2010.) PRAG – KARLOVE VARI – PRAG Doručak. Fakultativni celodnevni izlet u Karlove 
Vari, čuvenu banju u Češkoj koja je poznata po svojih 12 lekovitih izvora, čija termalna voda izvire sa dubine 
od čak 2000 – 3000 m, koju je osnovao Karlo IV. Panoramski obilazak grada. Slobodno vreme. Povratak u 
hotel. Fakultativni odlazak u diskoteku ili neki od lokalnih kafića. Noćenje. 
5. dan (17.10.2010.) PRAG – Doručak. Slobodno vreme ili odlazak do tržnog centra Metropole ili Novi 
Smičkov. U večernjim časovima polasak za Beograd. Noćna vožnja kroz Slovačku, Manarsku sa usputnim 
zadržavanjima radi odmora. 
6. dan (18.10.2010) BEOGRAD - Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. 
 

CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA € 145 
 

U cenu putovanja je uračunato: prevoz komfornim autobusom (klima, TV) na navedenoj relaciji, smeštaj u 

dvokrevetnim sobama u hotelu 3* na bazi noćenja sa doručkom – švedski sto, poludnevno razgledanje grada sa lokalnim vodičem 

prema programu, menunarodno zdravstveno osiguranje, troškovi organizacije i vonenja aranžmana. 

 

U cenu putovanja nije uračunato: troskovi: vožnja brodom po Vltavi (15 evra), dvorac Karlštajn (20 evra), Kralove 

Vari (25 evra). 

 

3* HOTEL EURO – PRAGUE: Hotel Euro – Prague 3* je otvoren 2002. godine. Lociran je u mirnoj zoni na bližoj 

periferiji Praga. Hotel poseduje 204 komfornih soba sa kupatilom. U sastavu hotela nalaze se lobi bar i restoran. Hotel je dobro 

povezan sa centrom grada (autobusom i metroom), do koga se dolazi 

za 20 minuta. 

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog 

broja prijavljenih učesnika otkaže putovanja ( minimalan broj putnika je 40). 

 

· Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo programa ovog putovanja. 

 

 

NEGUJTE SVOJE LEPE NAVIKE PUTUJUCI SA JIMMY TOURS-om 


